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. Prove que determinar a &rvore geradora de altura

mdéxima de um grafo é um problema NP-dificil. Que
dizer a drvore geradora de altura minima?

. Descrever um algoritmo tempo polinomial para re-

solver 2-SAT.

. Mostre que os seguintes problemas sio NP-

completos:

(a) a versdo de 3-SAT onde cada varidvel ocorre no
méximo 3 vezes e cada cldusula tem tamanho
2 ou 3.
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)

c¢) Ciclo Hamiltoniano.
) CLIQUE MAXIMA.
)

DUPLA SATISFABILIDADE - existem pelo menos
duas atribuigdes de verdade satisfativeis distin-
tas.

DUPLA COBERTURA

4. Quais dos seguintes problemas sio NP-completos

forte:

a) TSP

CICLO HAMILTONIANO
MOCHILA

3SAT
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9. Descreva um algoritmo pseudo-polinoinial para o

6. (V ou F ou depende) e porque e se falso:

problema da mochila.

com
correcoes para poder ficar verdadeiro.

(a) sAT € P.

(b) Sejam A e B dois problemas de decisdo com
A € NP e B ¢ NP. Existe uma transformacéo
polinomial de B para A, se e somente se P=NP.

(c) Se P=NP, entdo todo problema é NP-
completo.
(d) Se um problema em NP pode ser resolvido em

tempo polinomial, entdo P=NP.
Se um problema em NP ¢é provado nio ser re-
solvivel em tempo polinomial, entdo P#£NP.

para cada par py,p2 de problemas em P existe
uma reducdo polinomial de p; para ps.

para cada par pi, p2 de problemas em NP existe
uma redugao polinomial de p; para ps.

Se um problema em Max-SNP-hard admite um
esquema de aproximagdo tempo polinomial,
entao NP=CoNP.

7. O que significa uma razio de erro de % para um

problema de

%
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(b) minimizacao? .
Considere os seguintes problemas de decisio:

- 2-SAT : Dada uma expressdao booleana E na
forma normal disjuntiva onde cada cldusula
contém dois literais, pergunta-se: existe uma
atribuicdo de verdade para E tal que cada
clausula contenha pelo menos um literal ver-
dadeiro?

- 3-SAT; Dada uma expressio boolena E
na forma normal disjuntiva onde cada cldusula
contém trés literais, pergunta-se: existe uma
atribuicdo de verdade para E tal que cada
clausula contenha exatamente um literal ver-

dadeiro? (Sabe-se que 3-SAT; é NP-
completo.)
- 3-SAT5 Dada uma expressdo boolena FE

na forma normal disjuntiva onde cada clausula
contém trés literais, pergunta-se: existe uma
atribuicdo de verdade para E tal que cada
cliusula contenha exatamente dois literais
verdadeiros?

- 3-SAT, Dada uma expressao boolena E
na forma normal disjuntiva onde cada cldusula
contém trés literais, pergunta-se: existe uma
atribuicdo de verdade para E tal que cada
clausula contenha pelo menos dois literais
verdadeiros?

Determine a que classe de complexidade pertencem
os problemas 3-SAT5 e 3-SAT).

Dada uma mdquina de Turing M, determine se os
seguintes problemas sdo decidiveis:
(a) M para com uma entrada qualquer?

(b) Existe uma entrada z, tal que M (z) usa todos
os seus estados?

(c) M péra com a string vazia?

(d) M escreve o simbolo a na fita?

Considere uma linguagem L que é reconhecida pela.
méquina de Turing M = (T {z,y,0},Z =
{z,y},6,Q = {q1,9v,an}, q), onde
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(a) Mostre que L estd em NP.
‘(b) Descreva as instancias SIM para L.
(c) Defina a instancia I = (U,C) de SAT corre-

spondente a L no Teorema de Cook.

Argumente sobre a satisfabilidade de I quando
as strings zyxyb e xyyb estdo escritas na fita
de M.



